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1. Onucanue GpoHAa OLEHOYHBIX CPEICTB (OLEHOYHbIX MATEPHAJIOB)

@DOHJ OIEHOYHBIX CPEACTB (OLIEHOYHBIE MaTEpPHAalbl) BKIIOYACT B ceOsI KOHTPOJIbHBIC 3a/a-

HUSA U (WIH) BOMPOCHI, KOTOPHIE MOTYT OBITh MPEJI0KEHBI O0yJaroIIeMyCsl B paMKaX TEKYIIETO
KOHTPOJISI YCIIEBAEMOCTH U MPOMEXKYTOYHOM aTTeCTAllMH MO JAUCIUIUINHE (MOAYINI0). YKa3aHHbIE
KOHTPOJIbHBIE 33/1aHUs U (WJIM) BOMPOCHI MO3BOJISIOT OLEHUTH TOCTHXKEHUE 00ydaroluMes TUIaHU-
PYEMBIX pe3yJbTaTOB OOyYEHHS MO TUCIMIUIMHE (MOIYIIO), YCTAaHOBJICHHBIX B COOTBETCTBYIOLICH
paboueli mporpaMMe TUCIHUIUIMHBI (MOIYJIs), a TakKe CPOPMUPOBAHHOCTH KOMITETCHIIMH, YCTaHOB-
JICHHBIX B COOTBETCTBYIOUICH OOIIEH XapaKTepUCTHKE OCHOBHOM mpodeccHoHanbHOM 00pa3oBa-
TEJIbHOW MPOrpaMMBl.

[TonHbIE HANMEHOBAHUSI KOMIICTCHIIMI U UHOUKAMOPO8 UX OOCMUICEHUs. [MOIbKO 0151 (hOH-

008 OYEHOUHBIX CPeOCM8 (OYEHOUHBIX MAMEPUATIO8) OCHOBHBIX NPOPDECCUOHAILHBIX 00PA308aMelb-
HbIX npoepamm Ha ocHoge @I'OC 3++] npeacraBieHbl B 00IIel XapaKTePUCTHKE OCHOBHOM IMPO-
deccroHaNBHOM 00pa30BATEIHHOM MPOTPAMMEI.

2. OneHo4HbIe CpecTBAa (OLEeHOYHbIC MaTEePHAJIbI) JAJIsl IPOBEICHUs TEKYIero

KOHTPOJISl YCIIeBAeMOCTH 00y4a0IMXCs M0 JMCUHUILINHE (MOLYJII0)

| cemecTp

IlepeyeHb KOHTPOIBHBIX 3aaHUH M (MJ1H) BONPOCOB UIs1 OLleHKH COPMHPOBAHHOCTH KOM-

1.

9.

10.

11.

12

nerenuun OK-1
VYkaxure npaBuibHoe HazBanue coequHenus Ba(HCrO,),
1) muxpomat Gapus 2) ruruapoxpomMat 6apus 3) ruapoxpomar oapus 4) TUTHAPOXPOMHT
Oapust
Kakos By I 3akoHa TepMOAMHAMUKH JIJIs1 ©300apHBIX MIPOIIECCOB, B KOTOPBIX HE COBEpIIIa-
eTcs noJne3Has pabora?

1) Q=AU 2) AG=AH-TAS 3) Q,=AH 4) Q=BU+A 1

B kakux equHUIIAX U3MEPSAETCS] MOJISIpHAST KOHIICHTpAIusi?

1) moue/1 2) moas/kr 3) Ge3pasMepHas BenuurHa 4) r/mi

Pacronoxxure »eMeHTHI B MOPSIJIKE BO3PACTAHKS aTOMHBIX PalyCcoB

1)12) Te 3) Sb 4) Sn5) In

Kak HazpiBaercst TepMoguHaMudeckas GyHKIHs, o0o3Hayaemast 6ykBoit U

1) sHTanbenus 2) SHTpONHs 3) BHYTPEHHSS SHEPTUS

4) n300apHO-U30TEPMUYECKUI TTOTCHIIAA

CKOpOCTh KakuUX peakiuid BO3PacTaeT ¢ POCTOM TEMIIEPATyphI?

1) n100BIX 2) IK30TEPMHUUYECKUX 3) SHIOTEPMUICCKUX

VYkakuTe aMMUHOKOMILICKC.

1) [Ni(NH3)4]Cl; 2) Naz[Co(SCN)4] 3) K[BiClg] 4) Naz[Zn(OH)4] 5) [Pb(H20)4]SO4
Haubonbiiee naBieHne BOISHOTO MMapa HaOIrOmaeTcst HaJl pacTBOPOM, B 1 J1 KOTOpOTo pac-
TBOpeHO: 1) — 10 r rmroko3sr  2) — 20 1 mitoko3bl 3) — 30 1 rmtoko3bl 4) — 40 T TIIH0KO3bI
Cxoyibko BakaHTHBIX 3d-opOuTasieii MMeeTcss B OCHOBHOM JHEPTeTHYECKOM COCTOSHUHM B
aTome 3JieMenTa 21?

Brixo kakoro BeliecTBa yBeIUUMBAETCA MPU YBEIWYEHUH AaBieHus B cucteme: 30, = 203
1) O, 2) O3 3) naBjeHUE HE BIUSICT HAa BBIXOJ ITPOJAYKTOB

Ckonbko p-opbOutaneld y aroMa N mpUHUMAET ydacThe B 0Opa30BaHUM CBS3U B MOJICKYJIS
NH3?

. [Ipu m3yuenun kuHeTuku peakiuu A + B + 2D = F 6bu10 ycTaHOBIIEHO, UTO CKOPOCTH PEaK-

LIMY IIPU YBEIMUYEHUU KOHIEHTpaluy BeulecTBa A B 2 pa3za Bo3pacTaeT B 4 pa3a, HE 3aBUCUT
OT KOHIIEHTpaluu BellecTBa B u mpu yBenmyeHnHn KOHUEHTpauuu BemectBa D B 3 paza
BO3pacTaer B 3 pa3a. YKaXuTe KHHeTHYecKoe ypaBHeHue naHHoi peakuuu: 1) v=KCACgCp



2) v=kCa%Cp 3) v=kCp*4) v=kCCp

13. Paccuuraiite ﬂl‘lHOpeaKuI/H/I: 2Mg(kp) + CO2(r) =2MgO(xp.) + C (rpadur), eciu craHaapt-
Hble SHTANBNUU oOpazoBanusi CO, m MgO paBHBl cooTBeTcTBeHHO -393,5 m -601,5
kJ>x/mMonb. Tounocts oTBera 0,1

14. CkoJbKO 3JIEKTPOHOB Ha BHEITHEM YHEPTETHIECKOM ypoBHE aTomMa Rb?

15. YkaxxuTe KOJINYeCTBO CUTMa- U T cBsizel B Mojiekyse O : 1) lcurma-, 17T 2) 1 curma- 3) 11t
4) 2curma- 5) 271

IlepeyeHb KOHTPOJILHBIX 32JaHUH U (UJIH) BONIPOCOB JIJIf1 OlleHKU C)OPMHUPOBAHHOCTH KOM-
nerennuu IK-3

1. Omnpenenute pH pacTtBOpa ¢ KOHIIEHTpAIMEN COJISHON KUCIOTHI 1-10" moms/11.

2. BpluncnuTe BpeMEHHYIO KECTKOCTh BOJIbI, €CJIM Ha PeaklUIo ¢ TUIpOKapOOHaTaMH, CO-
nepxammucs B 100 M aToit Bosl, moTpedoBanocsk S min 0,1H pactBopa consHoil ku-
CJIOTHI.

3. OCHOBBIBasICh Ha OOIMX XUMUYECKHX COOOPAKECHUAX, YKAKUTE PEAKIHH, IS KOTOPBIX
G>0: ) 2Na + Cl, = 2NaCl 2) Al,03= 2Al + 3/20, 3) NaOH + HCI = NaCl + H,0
4) 2H,0 + CO, =CH4 + 20,

4. VxaxuTe peakuu, B KOTOPbIX HOJ SBISETCS OKUCIUTEIIEM.

1) I, +H,S=2HI+S

2) I, + Na,SO; + H,O = 2Nal + H,SO,4
3) I, + H,O, -> HIO; + H,0

4) I, +Cl, + H,O -> HIO; + HCI

5. TanpBaHWYECKHIi SJIEMEHT COCTaBJICH U3 IBYX CEPEOPSHBIX AJIEKTPOIOB, OJUH U3 KOTO-
PBIX - CTaHAAPTHBIN. B Kakol U3 MepeyncIeHHbIX PACTBOPOB CIEAYET MOTPY3UTh APYroil
cepeOpsIHBIHN 3JEKTPO AJIS MOTydYeHUs] HanOoIbIeH 3.1.¢.?

1) 0,2M pactBop AgNO3 2) 0,1M pactBop AgNO3
3) 0,1M pactBop [Ag(NH3)2]NO3
4) 0,1M pactBop [Ag(NH3)2]NO3, conepxammii 1M ammuaka

6. YkazaTh MeTaUIbl, TEPMOJUHAMUYECKH YCTOMYHMBBIE B KUCIION Cpefie, HE CoeprKamen

pactBoperHoro kuciopoaa (E°=0)
1) Hg 2) Cr 3) Ni 4) Cs

7. B Kakux 3KCIUTyaTallMOHHBIX CpeaxX YCTOHYMBO cepeOpo NMpH CTAaHAAPTHBIX YCIOBUIX
1) Boaa 6e3 paCTBOPEHHOTO KHCIOPOIa
2) BoJIa C paCTBOPEHHBIM KHUCIIOPOIOM
3) consHas KuCiIoTa 6€3 pacCTBOPEHHOrO KHCIOPOaa
4) cossiHas KUCJIOTa C PACTBOPEHHBIM KHCIOPOI0M

8. Kaxkue meTaiisl MOTYT OBITH UCIIOJI30BAHBI B KAUECTBE AHOIHOTO MOKPBITHSI Ha CTallb-
HOM H3/ICTTUN

1) Zn 2) Cr 3) Ni 4) Ag 5) Mn

3. OueHo4YHbIE CpeCcTBA (OLEHOYHbIE MATEPHAJIBI) VISl IPOBEICHUS ITPOMEKY-
TOYHOM aTTeCTAMH 00y4AIOIIMXCH M0 JUCHUILIMHE (MOIYJII0)

| cemecTp
IlepeyeHb KOHTPOJILHBIX 32aHUH U (MJIM) BONIPOCOB 1JI1 OLleHKU C()OPMHUPOBAHHOCTH
komnerennun OK-1

1.  VYkaxure OCHOBHBIE I'MAPOKCHIBI, KOTOPBIE MOTYT OBITH TOJYYEHbI HEMOCPEICTBEHHBIM
B3alMOJECHCTBUEM COOTBETCTBYIOLIETO OKCHJIa c BOJIOM
1) LiOH 2) Cu(OH); 3) H3PO4 4) Cr(OH), 5) Ba(OH),
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8.
9.

VYxkaxure amporepusie okcuapi:1) CaO 2) BeO 3) SnO 4) Mn,07
KakoB Buj I 3aKoHa TEPMOJMHAMUKH JJIST H30XOPHBIX MPOIIECCOB, B KOTOPHIX HE COBEpIIIa-
eTcs noje3Has padbora?

1) Q=AU 2) AG=AH-TAS 3) Q,=AH 4) Q=AU+A
B kakux emuHHIIaX U3MEPSIETCS MaccoBast 10J1s1?
1) moue/a 2) mons/kr 3) Ge3pa3mMepHast BearuuHa 4) r/mi
Pacriosnoxute 351eMEHTBI B IOPsiIKEe Bo3pacTaHus sHeprun nonusaiuu: 1) | 2) Te 3) Sb 4)
Sn5)In
Kak HazpiBaercst TepMoguHaMudeckas GyHKIHs, o0o3Hayaemast OykBoit G
1) sHTanbmus 2) SHTpONHS 3) BHYTPEHHSS SHEPTH
4) 1300apHO-U30TEPMUYECKUN TTOTCHIIUAT
VYkaXuTe aKkBa- U THIPOKCOOKOMITIICKCHI
1) [Ni(NH3)4]Cl; 2) Naz[Co(SCN)4] 3) K[BiClg] 4) Na,[Zn(OH)4] 5) [Pb(H20)4]SO4
KakoBo 3HaueHHe OpOWTAIBHOTO KBAHTOBOTO YHCIA Ui SHEPreTHYECKOTO IOAYPOBHS,
0003HauaeMOro OyKBEHHBIM CUMBOJIOM S?

VYkaxure MOJIEKYILY, UMEIOUTYI0 yTJI0BOE CTpOCHHE
1) H,S 2) NaCl 3) O, 4) SiH4 5) AsH3

10. KakoBo MakcHMaIbHO BO3MOKHOE YHCIIO 3JIEKTPOHOB Ha 3 3HepreTudeckoM yposHe? Ot-

BET BBCAUTEC LICJIBIM YHCIIOM.

1 1 . CocraBbTe YpaBHCHUC OKHCIIUTEIbHO-BOCCTAHOBUTEIIHLHOM pCaKknu:

KMnO4 + KBr + H,0 = Br; + ... B oTBeTe npuBeauTe CyMMy CTEXHOMETPUUYECKUX KOI(-
(UIMEHTOB.

12. Boansii pactsop H,S 0611a1aeT BOCCTAHOBUTENLHBIMU CBOMCTBAMH (E’=0,17B). Kakue u3

NEPCUYUCIICHHBIX HOHOB MOXHO BOCCTAHOBUTH 3THUM paCTBOpOM?
1) Fe** no Fe** E°=0,77B

2) Cu** 1o Cu* E®=0,16B

3) Sn** 1o Sn** E®=0,15B

4) Het IIPABUJIBHOTO OTBETA

13. VkaxuTe HOHBI, KOTOPBIE MOTYT CIY’KHTh BOCCTAHOBHTENISMH.

1) Cu?* 2) Sn?* 3) VO3 4) §*

14. Omnpenenuts pH pacTBOpa rugpokcuga HaTpUsl C KOHIICHTPAIUEH 1-10" Mo/
15. VxaxuTe pacTBOpHI, CoAEpIKAIINE KOJIUYECTBO MIEI0YH, XUMHIECKH SKBUBAICHTHOE KO-

mudectBy kucioTsl B 100 Mt 0,1H pacteopa HCI.
1) 100 mi 0,1M pactBopa Ba(OH);

2) 50 M1 0,1H pactBopa Ba(OH);

3) 100 mi 0,1M pactBopa KOH

4) 50 ma 0,1M pactBopa Ba(OH);

16. VkaxwuTe cokpaleHHOE MOJIEKY/IAPHO-MOHHOE YPaBHEHHUE, KOTOPOE COOTBETCTBYET JaH-

HOMY MoJieKyIsipHoMy ypaBHeHHI0 2Cr(OH)3 + 3H,S04 = Cry(SO4), + 6H,0
1) H" + OH =H,0

2) Cr(OH)3 + 3H" = Cr** + 3H,0

3) Cr(OH); = Cr** + 30H"

4) 6H" + 60H = 6H,0

17. Paccuuraiite 5.71.C. raJlbBAHMYECKOTO SJIEMEHTA, COCTABIEHHOTO M3 CTAHIAPTHAIX IIMHKO-

soro (E°= -0,76B) n onossunoro (E°= -0,14B) snexrpoaos. TourocTs otsera 0,01.

IlepeyeHb KOHTPOJILHBIX 32JJaHNH U (UJIM) BONIPOCOB JI OLEHKU C()OPMHUPOBAHHOCTH

rkomunerennuu ITK-3
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1. Vxkaxure MaKCUMaJbHOE YHCIIO AJIEKTPOHOB, KOTOpoe MoxeT oTaaTh HoH NO;™ B okuc-
JIUTEIIBHO- BOCCTAHOBUTEIBHBIX PEAKIIHAX.

2. XpoM 100aBISIOT B CTallb AJIS MOBBIIICHUS €€ KOPPO3UOHHOW YCTOWYHBOCTH, TOTOMY
4TO
1) xpoM OoJiee aKTHBEH, YeM JKEJIe30 U SBIISICTCS aHOJIOM IPU BOZHUKHOBEHHU KOPPO3H-
OHHOM TrajibBaHOMAPbI
2) XpOM MEHEe aKTUBEH, UYeM KEeJIe30 U SBJISIETCS] KATOJI0M IPH BO3HUKHOBEHUH T'aJibBa-
HOIIApBI
3) xpom 00pasyeT 3alUTHYIO TUICHKY U3 CMEIIaHHBIX OKCUJIOB HAa MOBEPXHOCTH CILIaBa
4) XpoM SIBISIETCSI IPOTEKTOPOM

3. B kakoii cpesie ycTOWYHBHI JISTHPOBAHHBIE CTAJIH
1) B kucJIO# cpene
2) BO BIQKHOM aTMocdepe Bo3ayxa
3) B KHUCJIO#1 cpejie ¢ pacTBOPEHHBIM KHCIOPOJIOM

4. Jlist HEKOTOPOTO 00paTUMOTO TIpoIiecca AH> 0, Ag<o. [Tpu kakux Temmeparypax
ATOT MPOIECC MOXKET MPOTEKATH CAMOIIPOU3BOIBHO?
1) HeBo3mokeH mpu Jr00bIX Temieparypax 2) Ipu mo0sIx TeMepaTypax
3) IIpu BeIcOKHX Temneparypax 4) [Ipu HU3KHX TemIepaTypax

5. CocraBuTh ypaBHEHHUE U yKa3aTh NPOAYKTH peaknuu: Sn + KOH + H,0
1) K2[Sn(OH)4] 2) H2 3) K2[Sn(OH)6] 4) H.0

6. Paccuuraiite Teruory rumgpataruu SrCly 1ByMst MOJIEKyJIaM# BOJIBI, €CJIH TEIJIOTHI pac-
tBopenus SrCly u SrCl,*2H,0 cocramustot -47,6 u 30,9 xJ>k/MOJIb COOTBETCTBEHHO.
Touuocts orBera 0,1.

7. Ykasarb peakuuu, /Uil KOTOPbIX H3MEHEHHEe cBOOOAHO sHeprun ['n66ca npu crau-
JAPTHBIX YCIOBUSX OOJIBIIIE HYJIS
1) Cu+ H,SOy4 (pa36.) =
2) Pb + NaOH + H,0 =
3) W+ HCI =
4) Mn + HNOj3(pa36.) =

8. Kaxkoe Bo3zelicTBHe pHUBEIET K N3MEHEHUIO KOHCTAHTHI PABHOBECHSI XUMHUECKOH pe-
aKImu?
1) u3MeHeHue naBJieHUs 2) U3MEHEHHE TEMIIepaTyphl 3) 3aMeHa KaTtajau3aropa
4) u3MeHEeHHEe KOHIICHTPAIMI PearnpyroiX BemeCTB

4. OneHoYHbIE CpeICTBA (OLEHOYHbIE MAaTEePHAJIbI) AJIsl IPOBEJICHUS IPOMEKY-
TOYHOM aTTeCcTALMH 00y4aroIMXCcH (3AIUTHI KYPCOBOii padoThl (IIPoeKTa) 1o
AUCHUIUINHE (MOAYJII0)

He npedycmomperno ocrhoeHotl npogheccuonanrbHot 00pazo8amenbHOL NPoPamMMOl)



